Oto¢ny snima¢ s rozhranim DRIVE-CLIQ

HEIDENHAIN

Montazni navod

ECN 1324S
EQN 1336S

WELLAT1: 65B, 67M
KUPPA1: 07B
ANELA1: 5MS16
BELEA1: XN

7/2015 cs



Obsah

Upozornéni

Vystrazna upozornéni

Obsah dodavky

Pfipojovaci rozméry na strané zakaznika (mm)
Montaz

Osazeni pfivodu

Pripojeni kabelu

Demontaz

12

13

17



Upozornéni

Pro spravné pouziti snimace je nutno dodrzet pokyny v Informaci o produktu ECN 1324S/EQN 1336S (ID 1089629).

Otocné snimace pro absolutni polohové hodnoty s bezpe¢nou jednootackovou informaci fady
ECN 1324S/EQN 1336S s Cisté sériovym rozhranim DRIVE CLiQ splfuji zakladni pozadavky norem:

+ EN61508: Cast 1-4, SIL 2
» EN ISO 13849-1:2008, Kategorie 3 PL
* EN 61800-5-2: (pokud Ize pouzit)

DRIVE-CLIQ je ochranna znamka spole¢nosti Siemens AG.



Vystrazna upozornéni

Pozor:
A — Po instalaci nebo vyméné snimace je nutno provést prejimaci test stroje dle pokynt vyrobce.
— Montaz a uvedeni do provozu provadi kvalifikovany specialista se zohlednénim mistnich bezpecnostnich
predpisu.
Konektor zapojujte a rozpojujte vZzdy bez napéti.
— Zafizeni musi byt pfipojeno bez napéti.
Vyrobce stroje ¢i konstruktér musi dodateéné stanovit dal$i specifické pozadavky pro koneénou montaz
(napf. zajisténi Sroubu proti povoleni ano/ne) pro danou aplikaci.
— Pozadavky pro montaz (napf. volitelna kontrola spojeni hfideld) musi povinné poskytnout vyrobce &i kon-
struktér stroje.
— Je nutno zamezit pfimému kontaktu snimace a konektoru s agresivnimi latkami.
— K Cisténi pfistroje nepouZzivejte organicka rozpoustédla, jako alkohol nebo benzin.
— Snimace, které v aplikaci pfispély k vypadku bezpecénostni funkce, za$lete véetné upevrovacich prvkd
(8rouby) do firmy HEIDENHAIN.
— Pouzijte kabel DRIVE-CLiQ od spole¢nosti SIEMENS nebo HEIDENHAIN.

&y




Obsah dodavky

Otoc¢ny snimac s kuzelovym hfidelem:

WELLA1: 65B

Objednejte samostatné

Otocny snimac¢ s dutym hfidelem:
WELLA1: 67M

Centralni Sroub

DIN 6912—M5x50—8.8—MKL, ID 202 264-54; WELLA1: 65B
DIN 6912—M5x25—8.8—MKL, ID 202 264-55; WELLA1: 67M

MKL (DIN 267-27)

Zajisténi proti povoleni

Montazni pFislusenstvi

swa O
/ é/;‘vvz o)

ID 350378-14 ID 350378-03



Pripojovaci rozméry na strané zakaznika (mm)

WELLA1: 65B

222 25<L<35

>12

<b

5 o[z 0.1]A]
O

o

4:1

|

T = © e
+0.5 g° Lo o
&) - - Pl E| = fT 2 *LJO) —}777 7P g 20
= ® o Q i
SIS X i \/ ~d
- L L5
H /|
329, <10
75+0.1 <}[1:10]
2 15

Ulozeni




Pripojovaci rozméry na strané zakaznika (mm)
WELLA1: 67M
13 #10.02]A]
. G2 0.TA]
X
© 4:1
fe)
R
~N
X 0 Ny (@)
B | = i R A
+0.5 gf S o i 2| 900
Al & z Q Q
\ h S
]
<4
<b.8 y
1 2 214
21<L<31




Montaz

Bezpodmineéné dodrzujte montazni pokyny!

Dbejte na pokyny pro zpracovani v katalogu "Snimace pro elektrické pohony", kapitola "V$eobecné mechanické poky-
ny", oddil "Rotaéni snimace s funkéni bezpec€nosti".

Montaz Sroubt od spoleénosti HEIDENHAIN musi byt vzhledem k zaji$téni proti povoleni ukonéena béhem 5 minut.

DIN 6912—M5x50—08.8—MKL, ID 202264-54; WELLA1: 65B

. .
Dbejte na datum propadnuti DIN 6912—M5x25—08.8—MKL, ID 202264-55; WELLA1: 67M




Montaz

@i/

Centralni Sroub pouzivejte pouze 1x.
Neodstranuijte zajisténi proti povoleni!

Dbejte na polohu drazky!



Montaz

Montazni plocha, zakaznicky hfidel se zavitem a centralnim Sroubem musi byt Cisté a prosté tuku.

Kuzelovy hridel

1.

SW3/4 O

DIN 69712 ~M5x50—-08.8— MKL
ID 202 264-54 Mg = 1.25-0.2 Nm

Mg = 5+0.5 Nm
] =hswa O SW20

ID 350378-14 ID 350378-03

10



Montaz

Montazni plocha, zakaznicky hfidel se zavitem a centralnim Sroubem musi byt Cisté a prosté tuku.

Duty hfidel
1.
SW3/4 ©
DIN 6912~ M5x25 - 08.8— MKL .
3, ID 202 264-55 Mg = 1.25-0.2 Nm
Mg = 5+0.5 Nm

@:%: = SW20

ID 350378-14 ID 350378-03

1



Osazeni privodu

~

3a 4b 2b 5a 6b 1a

8a

8b

Up ov TX+ TX- RX+ RX-

T+

T = Snimac teploty.

Nepouzité piny a kabliky nesmi byt zapojeny!

12




Pripojeni kabelu

Pouzivejte kabelové skupiny EnDat 22 spole¢nosti HEIDENHAIN.

Montazni pomlcka pro pfipojeni a odpojeni konektoru desky k zamezeni poskozeni kabelu. Sila pfi
odpojovani musi plisobit pouze na pouzdro konektoru, nikoli na vodice.

i
i

ID 1075573-01

13



Pripojeni kabelu

1. __ Zkontrolujte elektricky odpor mezi pfirubovou
zasuvkou a rotorem. Pfedepsana hodnota < 1
Ohm.

(D | Pozor: dbejte na polohu drazky!

14



Pripojeni kabelu

Mirnou silou zatlacte kabel.

® Vné&jsi stinéni krimpovaci dutinky

15



Pripojeni kabelu

>0.5m ¥)

*) Zaijistéte kabel odleh&enim v tahu

@ Oto¢ny snimac

@ Minimalni odstup od zdroja ruSeni

16



Demontaz

Konektor rozpojujte vzdy bez napéti.

Pouzijte montazni pomucku pro sejmuti konektoru desky plosnych spojli, abyste zamezili
poskozeni kabelu, (sila pfi snimani smi pusobit jen na pouzdro konektoru, nikoli na vodice).

ID 1075573-01

17



Demontaz

Duty hridel

sSw4 O

V pfipadé vymeény profiznéte zavity M5 a pouzijte nové Srouby se zajisténim proti povoleni!

18



Demontaz

Odtlaéte kuzelovy hridel

3.

M10 ZasSroubujte Sroub jen tak daleko, az se kuzelovy spoj uvolni.

19



HEIDENHAIN

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH
Dr.-Johannes-Heidenhain-Stralle 5
83301 Traunreut, Némecko

= +49 8669 31-0

71+49 8669 32-5061

E-mail: info@heidenhain.de

Technicka podpora +49 8669 32-1000
Méfici systémy @ +49 8669 31-3104
E-mail: service.ms-support@heidenhain.de

TNC podpora © +49 8669 31-3101
E-mail: service.nc-support@heidenhain.de

NC programovani © +49 8669 31-3103
E-mail: service.nc-pgm@heidenhain.de

PLC programovani <  +49 8669 31-3102
E-mail: service.plc@heidenhain.de

Rizeni soustruhti ©  +49 8669 31-3105
E-mail: service.lathe-support@heidenhain.de

www.heidenhain.de

1038275-17 + 7/2015

¢



	Montážní návod
	Obsah
	Upozornění
	Výstražná upozornění
	Obsah dodávky
	Připojovací rozměry na straně zákazníka (mm)
	Montáž
	Osazení přívodů
	Připojení kabelu
	Demontáž
	Lastpage

